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Caracterização da(o) Inquirida(o) 

Sexo Masculino % Feminino %   Total de Inquiridos 

Nº de funcionários 1 14,3 6 85,7   7 
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Nº de Funcionários Administrativos por anos de Trabalho

Anos que trabalham na escola <=1 % 2 a 5 % 6 a 10 % 11 a 15 % >16 %   Total de Inquiridos 

Nº de Funcionários do Sexo Masculino 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 1 14,3   1 

Nº de Funcionários do Sexo Feminino 0 0,0 2 28,6 0 0,0 2 28,6 2 28,6   6 
             

Nº total de Funcionários 0 0,0 2 28,6 0 0,0 2 28,6 3 42,9  7 
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1. Dê-nos conta, por favor, do seu grau de satisfação relativamente aos seguintes aspectos. 

 
Número de Inquiridos: 7 

 

 

Nada 
satisfeito 

% 
Pouco 

satisfeito 
% 

Mais ou 
menos 

satisfeito 
% 

Bastante 
satisfeito 

% Não Sabe % 

nr 

Nº  de 

Respostas 

A relação com os professores 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 0,0 0 7 

A relação com a Direcção 0 0,0 2 28,6 2 28,6 3 42,9 0 0,0 0 7 

A relação com o Coordenador 0 0,0 0 0,0 1 14,3 6 85,7 0 0,0 0 7 

A actuação da Direcção 0 0,0 1 14,3 6 85,7 0 0,0 0 0,0 0 7 

A actuação do Coordenador 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 0,0 0 7 

O horário de trabalho 0 0,0 0 0,0 0 0,0 7 100,0 0 0,0 0 7 

A participação na vida da Escola 0 0,0 1 14,3 2 28,6 3 42,9 1 14,3 0 7 

A motivação/ satisfação no trabalho diário 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 0,0 0 7 

O ambiente de trabalho entre colegas 0 0,0 0 0,0 1 14,3 6 85,7 0 0,0 0 7 

O reconhecimento do desempenho pela Direcção 2 28,6 1 14,3 4 57,1 0 0,0 0 0,0 0 7 

A oferta de formação 4 57,1 3 42,9 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 7 

As condições de trabalho 0 0,0 1 14,3 3 42,9 3 42,9 0 0,0 0 7 

A actuação dos assistentes operacionais 0 0,0 0 0,0 3 42,9 4 57,1 0 0,0 0 7 
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2. Diga-nos como caracteriza o seu grau de acordo ou de desacordo face às seguintes afirmações. 
Número de Inquiridos: 7 

 

 

Muito em 
desacordo 

% 
Em 

desacordo 
% Indiferente % De acordo % 

Muito de 
acordo 

% 
nr 

Nº  de 

Respostas 

Concorda com as ideias da Escola sobre a forma de educar 1 14,3 1 14,3 0 0,0 5 71,4 0 0,0 0 7 

Tenho informação suficiente sobre os assuntos da Escola que me 

interessam 
1 14,3 1 14,3 1 14,3 4 57,1 0 0,0 0 7 

A Escola toma as medidas necessárias para que não haja 

incidentes com os alunos 
0 0,0 1 14,3 2 28,6 4 57,1 0 0,0 0 7 

Na Escola existe ordem e disciplina 0 0,0 1 14,3 1 14,3 5 71,4 0 0,0 0 7 

Quando há conflitos, na Escola, os mesmos são resolvidos com 

justiça e imparcialidade 
1 14,3 3 42,9 2 28,6 1 14,3 0 0,0 0 7 

A Escola funciona bem 0 0,0 1 14,3 0 0,0 5 71,4 1 14,3 0 7 

A Escola é segura 0 0,0 1 14,3 0 0,0 5 71,4 1 14,3 0 7 

A cantina da Escola funciona bem 0 0,0 0 0,0 4 57,1 2 28,6 1 14,3 0 7 

O meu perfil é o adequado para o cargo que desempenho 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 42,9 4 57,1 0 7 

Os perfis são considerados na distribuição de cargos 1 14,3 2 28,6 0 0,0 3 42,9 1 14,3 0 7 

As regras de disciplina desta Escola são adequadas 0 0,0 0 0,0 5 71,4 2 28,6 0 0,0 0 7 

Gosto de trabalhar em equipa 0 0,0 0 0,0 0 0,0 4 57,1 3 42,9 0 7 

Tenho formação suficiente para o desempenho das minhas 

funções 
1 14,3 1 14,3 0 0,0 4 57,1 1 14,3 0 7 

Sou respeitado(a) pelos professores 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 7 

Sou respeitado(a) pelos alunos 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 7 

Adapto-me facilmente às mudanças e as novas formas de 

realizar as tarefas 
0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 28,6 5 71,4 0 7 

Sou autónomo e activo no desempenho das minhas funções 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 42,9 4 57,1 0 7 

Conheço o Regulamento Interno 1 14,3 2 28,6 1 14,3 2 28,6 1 14,3 0 7 

A Escola é bem vista na comunidade 0 0,0 0 0,0 2 28,6 4 57,1 1 14,3 0 7 
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